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WARSZAWA-OCHOTA

Warszawa, dnia 17.09.2015r,

WYKONAWCY ZAINTERESOWANI UDZIALEM W POSTEPOWANIU

Pytania i odpowiedzi do STWZ

dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawe odczvnnikow immunodiagnostycznych wraz z
dzierzawa analizatora Spr. nr ZP-2511-03-GK/2015

SZPZL.0 Warszawa - Ochota uprzejmie zawiadamia, ze w terminie ustawowym do Zamawiajacego
wplynely pytania dotyczace SIWZ. Na podstawie art. 38 ust. 1 2 ustawy — Prawo zamowieni
publicznych, ponizej podaje tresé pytan iudzielam odpowiedzi,

Pytanie 1. Czy w celu unikniecia bledow i incydentéw medycznych Zamawiajacy oczekuje, aby
oferowane odczynniki do oznaczania TSH, fT4, fT3 posiadaty okreslone przez producenta
odezynnikéw specyficzne wartoéei referencyjne dla populacji dorostych, dzieci, kobiet w cigzy w
poszczegllnych trymestrach oraz oséb starszych, co pozwoli prawidiowo interpretowa¢ wyniki
oznaczen tych parametrow?

Odpowiedz: tak

Pytanie 2. Prosimy o podanie jakg ilogé oznaczen kortyzolu Zamawiajacy zamierza wykonywaé w
surowicy a jakg w moczu.
Odpowiedz: Surowica ok. 300 oznaczen; Mocz ok. 200 oznaczef..

Dot.: Zalacznik nr 4 do STWZ

Pytanie 3. Par. 5 ust. 1 1 2 Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmianeg ,,bez dodatkowej oplaty" i
»nieodplatny" na ,,w ramach czynszu dzierzawnego"?

Odpowiedz: tak

Pytanie 4. Par. 5 ust. 3 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang ,,godzin" na ,,godzin w dni
robocze"?

Odpowiedz: tak

Pytanie 5.Par. 9 ust. 5 i par. 10 ust. 2 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na to aby termin platnosci byt
liczony od daty wystawienia faktury?

Odpowied?: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 6. Par. 11 ust. 1 pkt 1) Prosimy o modylikacje ww. postanowienia wzoru umowy w taki
sposob, aby wysokos¢ kary umownej naliczana byla od warto$ci wynagrodzenia brutto dot.
niezrealizowanej czesci umowy.

Uzasadnienie:

Jesli dostawa towaru bedzie w znaczgcej mierze realizowana w sposdb prawidiowy, a dla przyktadu
odstgpienie do umowy bedzie dotyczyé niewielkiej partii towaru, to zastrzezenie kary umownej
naliczanej od ogolnej wartodci calej umowy na dostawe bedzie miata charakter razaco zawyzony. W
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takie] sytuacji nie budzi watpliwodei dysproporcja migdzy poniesiong szkoda a wysokoscia kary
umownej.

Odpowiedz: Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci projektu umowy w zakresie §11 ust. 1 pkt 1) w
nastegpujacy sposob; ,,5% wartosci brutto niezrealizowanej czesci umowy, w sytuacji, gdy wykonawea
nie realizuje Umowy w czgéci dotyczacej odezynnikéw lub nie kontynuuje Umowy w tej czeéei
pomimo wezwania Zamawiajgcego zlozonego na pismie lub dostarcza odczynniki niezgodne z
Umowa,”.

Pytanie 7. Par. 11 ust. 1 pkt 1) i 2) oraz par. 13 ust. 1 pkt [ ¢) Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby
uprawnienie do naliczenia kar umownych przystugiwato po bezskutecznym pisemnym wezwaniu
Wykonawcy do nalezytego wykonania umowy z wyznaczeniem dodatkowego terminu, nie krétszego
niz 3 dni robocze?

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 8. Par. 11 Prosimy o dodanie zapisu o brzmieniu: ,,Zamawiajacy moze w kazdym czasie
odstapi¢ od zadania zaptaty przez Wykonawce kary umowne;j."

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 9. Par. 17 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie postanowienia w nastgpujacym
brzmieniu: ,,W przypadku zmiany stawki podatku VAT ceny jednostkowe netto pozostaja bez zmian.
Do tych cen zostanie doliczony podatek VAT obowiazujacy w dniu wystawienia faktury VAT.”?

Qdpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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